
Estado do Ceará

Climara Municipal de Limoeirc do Nolte

ATA. DA i. (pRrMErRA) sEssÃo ExTRAoRDtNÁnn oo 30 (TERcEtRo)
PERIODO EXTRAORDINÁRIO DA 4' (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL
oa cÂmnna MuNrctpAL DE LrMoErRo Do NoRTElcE, euE sE tNtctA HoJE
31t01t2024, APARTTR DAS 09 HORAS.

Aos 31 (Trinta e Um) dias do mês de janeiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, paa a realizaçâo
da 1â (Primeira) Sessáo EÍraordinária, do 30 (Terceiro) Período EÍraordinário da 4a
(Quarta) Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal, os vereadores abaixo
indicados, sob a presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA
MENDES e secretariada pelo 20 Secretário, vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SÍLVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que veriÍicasse a presença dos (as) vereadores (as), ocasiâo na qual confirmou-se a
presença de 13 (Treze), dos 15 (Quinze) vereadores (as) gue compôem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausente o vereador Flauber Lima
Honorato e a vereadora Lívia Menêses ilaia. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 1a (Primeira) Sessáo extraordináÍia do 30 (Terceiro) período
Extradordinário da 4a (Quarta) Sessâo Legislativa Anual da Càmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que sê inicia hoje, dia 31 de janeiro de 2024, às 09 horas. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário para íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente. Em seguida, o
Sr. Secretário fez a lêitura da CONVOCAçÃO, de autoria do Presidente da Ôâmara
Municipal, convocando os demais vereadores (as) para participarem para um período
de 03 (Três) Sessôes Extraordinárias, com o objetivo da deliberação ao Projeto de
Lei No. 039/2024, de 29 dejenelro de2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal em Exercício, e do Projeto de Lei trle. 04o112024, de 30 de Janêiro de
2O24, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE;
OFíClo No. 0í6/2024 - SEGOV, de 30 de janeiro de 2O24, de autoria da Chefe do
Poder Executivo Municipal em Exercício ao Presidente da Câmara Municipal que,
solicita em regime de EXTREMA URGÊNCh, o pROJETO DE LEt No. O3glio?/,: de
29 de janeiro de 2024. Prosseguindo, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 03912024, de 29 de janeiro de 2024, de autoria da Chefe do poder Executivo
Municipal em Exercício, que "Fixa o valor do Piso Salaial dos professore s da rede
pública municipal de ensino de Limoeiro do Norte/CE para 2024, e dá outras
providências". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a
leitura dos PARECERES das Comissões de Leglslação, Justiça e Redação final
e de finanças e Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Em
seguida, o vereador Joeé Valdir da Sllva formalizou o pedido de DISpENSA DE
INTERSTICIO. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíCD
em Discussão, náo tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. presidente
colocou ou pedido de Dispensa de lnterstício em VOTAçÃO, o qual foi
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APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze). votos
favoráveis. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em UNICA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores José Valdir da Silva, Hélio
Herbster Oliveira Bastos e Washington de Moura Lopes. Seguindo, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚHtcl vofaçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12
(doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 040/2024, de 30 de janetro de 2024, de autoria da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, que "Altera a estrutura administrativa da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, cia cargos que especifica, concede reajuste sobre a remuneração dos
servidorcs, e dá outras providéncias". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Justlça e Redação Final e de Finanças ê Orçamêntos, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador Rubem Sérgio de Araúio
Íormalizou o pedido de URGÊNCIA. Logo após, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGENCIA em DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNC|A em VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
entre os (es) veÍeadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em
seguida, o vereador José Valdir da Silva, formalizou o pedido de DISPENSA de
INTERSTICIO. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA de
ÍNTERSTICIO em VOTAÇAO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelo vereador
José- Valdir da Silva. Logo após, o Sr. presidente colocou o referido Projeto de Lei
em UNICA VOTAÇAO, que foi APROVADO, com 11 (onze) votos favoráveis e 01
(um) voto contrário do vereador Hélio Herbster Olivelra Bastos. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCh. E náo tendo mais nada
a tratar, declarou encerrada a Sessáo Extraordinária e convidou a todos os pÍesentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 31 de janeiro de 2024.
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Derlyson de lJma Men
Presidente.
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Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura Neto.

Eduardo Bezerra Lins. Valdemir Bessa Salgado.

Holanda Guimarães. de Araújo.
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